

## Poziv za apliciranje

### "Rušenje barijera": Obuka za mladiće i devojke uzrasti 16-18. godina u Prištini

Da li ste mladić/mlada uzrasti 16 do 18. godina/ i sa prebivalištem u Prištini? Osećate li se preopterećeno izazovima škole, ispitima i društvenim pritiscima? Tražite li uputstva i sredstva da plovite kroz ovih prepreka na efektivan način? Ukoliko da, pozivamo vas da aplicirate na naš inovativni program obuke za mlade: „Rušenje barijera“.

Ceo koncept ove inicijative proizilazi iz analize literature unutar regiona i pet intervjuja realizovanih sa mladićima i devojkama u Prištini. Ovo istraživanje nam je pomoglo da identifikujemo glavne zabrinutosti ove starosne grupe, uključujući anksioznost za njihovu obrazovnu budućnost, stres od ispita tokom akademskog programa, osećaj nedostatka podrške od zajednice i društvenu anksioznost. Štaviše, primećeno je da iako su mladi u Prištini svesni o izazovima mentalnog zdravlja sa kojima se mogu suočiti, njima nedostaje dovoljno znanja kako da se suoče sa njima.

Stoga je glavni cilj naše inicijative da pružimo uputstva i obuke za mlade o efektivnim načinima za adresiranje ovih izazova. To će ih opremiti sposobnostima i sredstvima potrebnim da se suoče sa svakodnevnim i većim preprekama na kojih mogu naići u njihovom životu.

"Rušenje barijera": Obuka za mladiće i devojke uzrasta 16-18. godina u Prištini biće **dvodnevni program obuke koji će se odvijati tokom meseca aprila**. Molimo vas obratite pažnju da postoji **ograničen broj mesta na raspolaganju** po školi.

#### Kriterijumi za apliciranje:

- Uzrast: 16-18. godina;
- Prebivalište: Priština;
- Sposobnost da komunicira na efektivan način na albanskom jeziku.

Link za prijavu: <https://tinyurl.com/Rusenjebarij>

Krajnji rok za apliciranje: **14. april 2024.**

Za sva pitanja ili nejasnoće, molimo vas kontaktirajte Fisnik Egër, na broj telefona +38345878886.

*Ova obuka je podržana od Programa za građansko angažovanje, petogodišnje inicijative koja se sprovodi od Kosovske fondacije za civilno društvo (KCSF) u partnerstvu sa misijom USAID-a na Kosovu.*